IIpuemnas komuccus BoarI'TY
Mugp

( 3aMI0JIHACTCS OTBETCTBCHHBIM CEKPETAPEM HpHeMHOﬁ KOMHUCCUH )

MHUHOBPHAYKMU Poccuiickoii ®egepanun
dI'cOY BO «BO.JIFOFPAI[CKPIFI FOCYI[APCTBEHHLIﬁ TEXHUYECKU YHUBEPCUTET»

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET
O ®PU3UKE
BAPHUAHT Ne 1
(3apanmst ¢ ABYX CTOPOH JIKCTA)

1. Yemy paBHa XKECTKOCTh IMpPYKHHBI, KOTOpas moxa AeiictBueM cuibl 5 H

yJUIMHWAJIACh HA 5 cM?
1)1HM™,  2)10HM™  3)100HM;  4) 1 xH/m.

OTtBeT:

2. Yepe3 mMpOBOAHUK TEUYET ITOCTOSHHBIM JJIEKTPUYECKUH TOK C CHJIOM TOKa
| =2 A. Kaxkoii 3apsan npoiiieT dyepe3 MpoBOIHUK 3a Bpemsi 5 c?
1) 0,4 Ku; 2) 2,5 K, 3) 10 Ku; 4) 2 Ku.
Ortser:

3. Ilpenmer HaxoauTCs HAa JABOMHOM (POKYCHOM PACCTOSHHUM OT COOMparomiei
JIMH3BI BOJIU3U TJIABHOM onTHYecKoi ocu. M3o0paxkenue 3Toro npeamera .. .7

1) neficTBUTEBHOE, PAaBHO 10 BBICOTE MPEAMETY, IEPEBEPHYTOC;

2) yMEHBIIIEHHOE, MHUMOE, TICPEBEPHYTOC;

3) yBeIIMYCHHOE, ICHCTBUTEIBHOE, MPSAMOE;

4) yMEHbIIIEHHOE, IEHCTBUTEIBHOE, TIEPEBEPHYTOE.

Otser:

4, Kak M3MEHSIOTCS BHYTPECHHSS SHEPrUs U TeMIlepaTypa HICaIbHOTO Ta3a Mpu
H30XOPUYECKOM TMOBBIIIIEHUHU JIABJICHHUS.

1) BHYTpEHHSISI SHEPTHUs YBEIIMYMBACTCS, TEMITEpaTypa yBEIMUNBACTCS;

2) BHYTPEHHSS DHEPTHsI YMEHBIIIACTCS, TEMIIEpaTypa YBEIUIHBACTCS

3) BHYTPEHHSS SJHEPTHUs YBEIMUUBACTCS, TEMIIEPATypa YMEHBINACTCS;

4) BHYTPEHHsISI DHEPTUS YMEHBIIIACTCS, TEMIIEpaTypa yMEHBIIIAeTC.

OTBer:

5. Ha xakyro mo MOIy/ii0 BEIUYMHY HM3MEHUTCS CKOpPOCTh Tena 3a t=8¢C
JBYDKEHHS, €CIIM yCKOPEHHE Tella PaBHO d = 2 M/c? U HANpaBJIEHO HMPOTUBOMONIOKHO
CKOpPOCTH?

OTger: m/c.



6. Ilorok ¢otoHoB c sHeprueil 9 5B BbIOMBaeT C MOBEPXHOCTH MeETaIIa
doTornexTponsl. Pabora Beixoga B 2 pasza 0oJibllie MaKCUMalbHON KHHETUYECKOU
sHepruu (HOTOANEKTPOHOB. UeMy paBHAa MaKCHUMalbHasi KHHETUYECKas »HEPrus
(hOTORJIEKTPOHOB?

OtBer: 3B.

7. B 3akpbiTom cocyae npu 100°C HaXOauTCs BIAXHBIM BO3AYX NPU JABJICHUU
140 xI1a u HeGonbioe kKoaudecTBO Boibl. Kakum ctaneT nasnenue (B klla) BnaxHoro
BO3/lyXa, €clii 00BEM COCYy/Ia U30TEPMHUYECKH YMEHBIIUTH B JBa pa3a. HopmanbHoe
atmocdepHoe nasnenue Py = 100 kIla. O6beMoM BobI TpeHEOPEYb.

Otser: kl1a.

8. Obmias »nekTpuveckas eMKOCTh Iienu u3 Tpex konaencatopoB Ci, C; u Cs
COEIMHEHHBIX MapaienbHO paBHAa 4 H®D, a eMKOCTh TE€X € TpPeX KOHIEHCATOpPOB
CoeauHEHHbIX mnocnenoBarenbHo paBHa 49 HD, npuuem C; < C; < C;. Uemy paBHa
eMKocTh KoHgeHcaTopa Cs (B HD), ecniu eMKocTh KoHeHcartopa Cy = 14 ud?

Ortser: HO.

9. OpHOAaTOMHBIM WACATBHBIA a3 COBEPIIAECT KBA3UCTATHUYECKUM IPOLECC,
ompenensieMblii  ypaBHenueM P=a+/fV, rme owu [ HEKOTOpbIE IOCTOSHHBIC
BeanuuHbel, 3 coctossHusd ¢ P; =100 kIla u V1 =1 1 B cocrosguue ¢ P, =200 xlla u
V2 =4 1. Yemy paBHa cpemHsis MOJISIpHAs TEIUIOEMKOCTh Tpoiiecca? YHuBepcaabHas
razoBas mnoctossHHas paBHa 8,31 J[x/(Mmonb-K). OTBer 3ammcarh ¢ TOYHOCTBHIO O

necsateix [x/(momns-K)
OtBeT: JIx/(Monb-K).

10. dBa snektpuueckux 3apsana 2 HKn m 4 vKnm ¢ maccamu 3 mr m 6 mr
COOTBETCTBEHHO JICTAT B BEPTHKAIBLHOM DJICKTPUYECKOM T0Jie. B HEKOTOPBI MOMEHT
BPEMEHU OHHU HaXOJSITCS HAa OJHOW TOPU3OHTANM Ha paccrosHuu £ =1,6 M apyr ot
Apyra (CMOTpUTE pUCYHOK), o = 30°, B = 60° co ckopocTamu Vi = 1 M/c u V; = /3 m/c
COOTBETCTBEHHO. Ha Kakoe MUHMMAaJIbHOE PacCTOSIHUE COIM3ATCS 3apsi/ibl B MpoLEcce
nBwkenne? B3aumoaeicTBueM 3apsaaoB ApyT ¢ Apyrom npeHedpedb. OTBET B MeTpax
OKPYTJIMTH JI0 TCCSTHIX.
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